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40 b) Chcemy uzasadnié, ze
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Po pierwsze zgodnie ze wskazowka
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, poniewaz ;1) + % = 1 implikuje % = zﬁ oraz p = q(p — 1). Przeksztalcajac

zgodnie z tym lewg strong¢ mamy:
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Z nieréwnosci minkowskiego, dla 0 < p — 1 < 1, mamy
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Wystarczy, zatem wykazac, ze
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Funkcja pod catks z lewej strony jest w kazdym punkcie mniejsza niz ta po
prawej stronie, wynika to z zadania 25 b), méwi ono, ze dla liczb z,y € C
prawdziwa jest nieréwnosé
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(J2l* + 1yl < 5z + 9P + 2 —yP)
, podstawiajac x = (f(2)+g(2))/2 oraz y = (f(2) — g(2))/2, dostajemy teze.

1



